J=bkT

kiR BAZE - /N\—Y X \
Rook17 ZI1=R(J

S BRI F




[F LI

COEIL. ) T4T7BHERGEFEEZBEN LT EZE RHIZHYMNESTENET

O T47BEREFHIL. EEDENLENFILZERDZVMERICTRE T HEEBIT, FVOT
SEERL-EHREEELTHRIASNTVEY,

O ZDHUKERBAE TIEL, AEZCFI AWK DR EGEBOBREAZZHBALTEYEIT DT,
AEERBZANEE ELKRYKRWIEEZFET IOEBOELET,

ORI E (L. RN HIZLI-EZDIEE D, REIZERITHEESITBRERELENTY,
By RFEEREBAMNRHSNTOSIEEHETL . BURRBAZE L LLICKYITRELTTSLY,

O K DRESECIIKGFAZDOREIC OV TOEHENEDLEE BEVLIFL M =IREE.
HLLEEESDW VLA B RIEERFTICTHB TS0,

RIDEA Operator’ s Manual




Tt o ul N Tl 2
BRI BT = G v vrem e ereeeeemmm et 4
1—1 2'_(1;1;_1 .......................................................................................... 4
1—2 2'_(1;1;_2 .......................................................................................... 6
1—3 *;T‘:'{’E/\O*)I/—‘l ................................................................................. 8
1—4 *;Tgﬂ;/{*)b_z ................................................................................. o

P B e e ee e et 10
555/%[&0)Ah7‘j— .......................................................................................... 10
IS RB DA IR LN T 10
,\"\y h-él\a)ﬂ'y L)ﬁ-(-j— .................................................................................... 11
294 —ME L) Sf [ e eee e e 12
;; ﬂ; ......................................................................................................... 13
#5%1’E$IILE ................................................................................................... 13
SR/ N ) R L EIE T 5 S e eerermmnn e 15
.ﬂ;%ﬁa@Ti&@ﬁiAh .................................................................................... 16
INY REBEIYAI L E BT AR e 16
ZOAL—DELY R L E BT AL e 16
/’%7}(7 ybo)%ﬁﬁ% ....................................................................................... 17
5%/%/&'0);}#7k ............................................................................................. 17
A S T S R et 18
IS T ) R B T v e e e v 18
/{\yﬁ—l)_o)lﬁ*ﬁ&lﬁﬁm ........................................................................... 19
Zb’f:/_jixwfémji7£ ........................................................................... 20
ZF#EO);. v gi .......................................................................................... 21
I\%j}b“‘/l—‘?«r)@“ ................................................................................. 22
AA VAL YFETONIIZLTHEREDA DALV 22
B R AN B E TS — B AN LD e 292
—FBERAAYFERLTE/NYR TS AMEFILAEL Y e 292
ﬂﬁ*fuk LUL\ ................................................................................................ 22
/§$J—A:E—9—75§1’FEJJL@L\ .................................................................. 22
RO A =B IKZEEIUR L R Verererererereree s 22
B T AN 4 T L re e )
55’6/%1’F¥E#Fﬁﬁ7§§ﬁb‘ .................................................................................... 22
TEAT D A o L) rere e 22
1i*§§2:_r-t§§ ................................................................................................... 23
Nt L R N v et 2 4
] ‘/7";".‘ ................................................................................................... 2 4
73:/.\55 ................................................................................................... 28
/_»(,_:/g[g ................................................................................................ 30

RIDEA Operator’ s Manual




TEITIRET HICIE

A B8 w i AEORBRERERBIULY. BFLENBEICIEEHEEZOMO AN,
BRI ARROHEEEEKRLTNET , Al AEOBRERICIE
TRTEELZDIERICESTTEL,

A L i R EBOBERTERBILEY, BMFLENSS IR AE (X T DD A,
HhETBBNDOHEEEBHRLTVET .
- RKEDQEERTRICIF. TRATEELZDERIZESTTEL,

A TE A REOEEERERBOLEY. HTLENMSAISEAROZOROME ., B
B EBRNDHHLEBHRLTLET,
A AEQIBERTICE. TRTEALZOERICHSTTEL,

A Bg REEBFHHOTICAREGERT L. BEHELEMO AN TAET ETEERAHYET
AEFERIT BB T FL—=2 T EIToTTELY,

A BIE T2 HATTHR DO TOEVRETABERET 4. T OCREOBEDRELLYET,
TEICHAILTHROOTHOAREEFERALTTEL,

A g T B D HERERDECTHEATIEEHRTIBANHYET,
AEDEST, AR BH -2 F—FEEALBLTTS,

Az HEL-EEI— R TRETHERETIBNAHYET,

AR N T — [ Z ORI IS TR REES L. BROBERELIHRERELET,
NYT—[FRDENSES (T TTEN, KD FE L TR/ NAF WO T TS,
NyTFY—%FETHEE, BEDBEIATHTO>TTFAL,
ANSFEAIRII—F RS- Ny T— 2 RN SYYBTE X, 2tV M SR BEND TSV %
IRNTHBITO>TTELY,

A B NOT)—OBRYBRWNEBERTT /Ny T)—DIESTHEE T 58T, B PRERELTTSL,
NyT)—=0LEPEDIZNYTI)—ImFNa— T E2BNDHLTEL, TOMDHEENMINTTEL,
NyTY—DIHF N I— T 2ENYT)—DEETEENIHYET,

A

3

FENYTI—FEEYTYT . HoWLIBERENSEBTES LS. JEELEZSLY,
ETFOBEICKY. T—ADBHRLBENRNSIBNLHYET  MYZWEFESICTEELZSL,
Fl=. BERLEEBT /0T —DBBTEF THLENTIZELY,

NyT) =R BT L FRIBHOERDERILERELLBELL O TEYFE A BEI©CERK
DIRZFHLFEZDARICERLGLTIZE,

CHESERERBELEBE. \VT—EBTITHODARABRELVRENMDY., TIIBEYEIBER
SEBBRNAHYET . TORGIBETHLERZAVNRFT OT, BURICEIFEDCTERELLEZSLY,

A ZE FEOBREERFLUADSRELENDTTEN, AOBRBEICKY., TAETIBANHYET,

RIDEA Operator’ s Manual




TEITIRET HICIE

>

DI
R

>

[
ity

>

[
ity

>

[
ity

>

[
ity

AEIIEVEBLEOT, BHOBIEIFRTNABETT  ERLE-F TS SHIE. 2AUETITST
TEW, BN T ERIXPo<KY EFTHTTELY,

BRI =15 FF TR D AMERHIXITHRLNT TR,

BRILI-FTCELE - MESERNTTELY,

CKPERICHNSE, BRBAEN I EBNAABHYET,
BICEBELRBEROTT S, ARERRIE. KAESEMYKRELTTSLY,

CETOINL - FBEBICEDVTERAEZTOLBVE, THPEEOBENRELLGYES,
BAEZTDHICETOINIL - FEEEZEFTA TE, NI - TEENKEICER-THEHMFEREL
TTFELY,

SN - TREOXRMIE., BEVEFTEWREE. UL (#R) YL DXIE - BX/ARISEHES
LTTFELY,

CRNERIEBYCT RO TVEY . AREERT IR, HFROV -V JHITRIFBY LT G2
-Cb\gs_d-o Ejj_"bﬁl_j.a)J_ A( %Fﬂﬁb\{#(,\i'g'o r*@/ﬁ;'\‘ﬁq](i,lé\'é"s =I:l§*ﬁ€_L-C-C-FéL\

 BKDRERET REICHELET,
HKEZRICEHTHERF LB TERLD TR THRIELFOTTELY,

L AEERRALTYZESALEEY., AREBABELTERTSE. TAPKEOBREDRALLYET,
AEZEAHEPCYEDOKRICLTHERLLGLTTSEL,

L FEEERR S DI RERMEICFERATSE, RAENEMLRYET,
RMERIE, DSMESRREZFERALTTSL,

RIDEA Operator’ s Manual




ZERDAFE - HEAE

1—1 KE—1

QBB IE

@iEKEFEO

®/\yFavy

@B KBEKAR—R

®/\wT)—

@7AavkE—ILH/IN—

DRIV

@iFEKEY

&iFEKEVY

MNF 2 —LPFRHK—X

AVEK I ILE—

RIDEA Operator’ s Manual




ZERDAFE - HEAE

ORVII%
AMEFERASNDIANRELZVETZEREY. BFENTRDRETICHE-THYFET,

@FBEKIVVE
HIKB D ERRIZERYFITET
COENENSZY, ELITEHAF>TLVENERKEEFEE A

@iBKEY
BFKAOELTERLET,
BB EIZ30YYRILTT,

@FKEERD
CHELKYKEEFIEEEANTTSEL,

G&iEKEY
FBKAUOELTHERALEY .
BUODREIL30)YRILTT,

©/\vFavy (FUIRMAOYY)
2 OERBASEARIZERLES .
FRRAERZITIRE. BBEIC+2FELIToTTSL,

@HEKR—R
HIKEZVIRDBEKEBKT HR—ATY,
AGEE HKNLTEE, BKETLITAHTTEL,
HKANIWTHHENTODERKERFEE A,

®/ VT —
NYTY—F, AoTFORI) =Ry T)—TF, N\yT)—HEDHERIIFETT,
Z2E . N7 —ORIRICIFTFELTTIL,
NyT)—LREICHE>TH D EEEESNILERLBHEA TS,
BiREREZDE. (TAZTEIERALNHYES,

@7avrE—ILAN—
RIKFFIE - BREHAN—DEEINHYET,
AMERAREL, DTWMYMFIFRETTERTSL,

A;FEKZ I TAILE—
WKEIEATAI322BLET,
BUGIHEKT BRI T DT I E—FEY T IFI=IREETIT O TR SLY,

MAFa—LPERHK—R
NFX1—LE—B—DOoDHIEHREDHNBHLET,
B 0%FLHER. R—REREDGAICRELGEVWERSIFREECSAIRREAHYET .

RIDEA Operator’ s Manual

_5_




ZERDAFE - HEAE

DRIAD—FBELIN—

©@FKEER—R

BORIAT—R—A

DRI

ORVIN-

@AV RAYF

QDEFI=VERERTIL

@DRYAZ—

OQOFrEHT—TIL

RIDEA Operator’ s Manual




ZERDAFE - HEAE

DRI
HHERI—h - BUKEFE - NyT)—BERTELEFT ., TOMEEMIE TP8EE/ARIL] DEBEZHHEA TSI,

@AV RAVTF
EIED TON] - TOFF] #TLVET,

QEHF L=V RBERST L
HEA=LDRRE - NYREDORYSFT - RSLICERBLET,
FHMICAEELTIE. TP10 /YR EDEAAEXIZONTI TP11 NyREDORYMFIT] TP16 /XyREDERSL
EBFAN] QDIEZEFEALTZEL,

@RI —
AEEICERYMSFRE OB KERNLES,

BRI T—R—2R
ROLS—EFEKRIVIEEBELET,
AEE  R—ROEEEZ. BAOENLSICHEECELAATTAL,
BENECESARNDE, BKMREABRYETS,

®iFKEER—R
BORADEKDEZEEEERT H5KR—ATT,
Mk1—mK T&EI-F9 [KRI-ZOREEZRLET,

QROAS—FRL I —
RS- DRBETNET,
LN—%BBL, BRIV LD T—FEEAAVF] ELAE [AFa—LARAVF] ERTLAF2—LE—5—
PERLBROK (AT AT,

ORVIN
AECRUMITRREOREETVET,

QFEBET—TIL

RET—T V&, AEREOICELAHFREBZITVET,
HMARE TP18 NyTU—DREAFE] OEEHEZHAH TS,

RIDEA Operator’ s Manual




ZERDAFE - HEAE

1-3  RfE/SRIL— 1

OEREBSVT ®F K@K T
@/(‘yj_—u—)l—g— \ JOyF =5T EkK  EKE /®;ﬁ7k§§55>j
ol cul
O—FBERAYF
ORVNEEECES O )
5 ™~ NYE NEa—4

OBKERBERMVF

N/OFF  ON/OFF

@NF1—LRAYF |

OEFRESVT
NyT)—DEEN. REDEFTETITIEIVTNRLIL. BFMICETOMEENMELLET,
BEFILEER. NvT)—DRFEICEY—FRHIS/NNY T —DBEENERL. FRERIVBETADLIIHYET
M. ESICEBFILEEENMEET,
BENFIEEEELMEBIL. EXRESVTNRAILELIL, BONNAEEEPILELAYTY—DFREEITOTFEL,

A s BEEEgEEs. FBLERETRYELEVETRE, NyT)—0FRETFITBMAYET,

@13y T —A—E—
RyT—DEBERRLTVET,
RyT—DBEBHHTAETL TR ENSHI TNEET,

@/ \YREEER A YF
TR EEDHETORICERALET,

@INFa2—LARAYF
NF1—LEEDAHETIRIZERLES,

OBKERABRMYTF
SR RDEKEEESO0~1000ccDETHELET,

O—FBEHLRAA(YTF
BEORPIEXICIE. FREEFABHIOSEREERTET., CORMYFRELITTERIEENTRETT

DFEKREESVT
BKEIRADREENREELETRAIERITLET,
lERE. EREITOMRE. BKEBRERLAM D RAVFE—EIOFFILTHLHERZITOTTELY,

@FKimAkIT

BKEVIADFEKNREELETEFIERLTL, NFa—LE—F—2FLSEFET,
BE., BXEITOBRIEBEKIVIEZEIZL, AMMUR(yFE—EIOFFILTMOEERZITOTTELY,

RIDEA Operator’ s Manual




ZERDAFE - HEAE

1—4 #BIENARIL—2

DY —FyhTL—hH—

RFEBHBAHNTI7Y

DY —FvrTL—hH—
BES—ICBATNNHZLRE, BEENRETIEEHTIELIZIS—ENLRLELET,
BRI BB, AURAYFEIOFFJIZLTA L., RUBLTWWSREVERLAATTRELY,
BiRE. MEIY—FINIL—H—DMEBTHEE(E. BEEEELTTIL,

@3xEO
REHAIARII—EELIAATTEL,
A g . KEICaRIE—EZELRAAFRIZ, RABIOIRI2—%EACTIO0VIZELIAATTELY,

QREZ/AHNTI7Y
FTEFOAHEBILET, TEFDEELRFMZ5-ODHKOTT,
AETE BV, IN—FENTEILEEHRDBIFIZHEEESRETRFTTSL,
REFOMEDORRIZZYET,

RIDEA Operator’ s Manual




(EETES

RERDANA
FEKAVDIZIEKERFEANTT,
BKAVOERACIKEET | I EKIV TN A—FIY I TH
KLTTFELY,
KB EZERADOEE., BWIDLADBHIREEADRFES
FEATIL,

F-. RERADREZHC AIZ. HFREXEEDLTFoTTI,
HRECHERAOMBRE, FBKIVIIHBREEEANT
CEATEL,

INYREBEDBAFGEIZDOLNT

A=  Rook17ZER0Z CERDIEIE. XADBIEEDOLESHERTEL,
BRAEEBYETE, Ny REARL—XIZB®LEMN>1=Y . Sihmhot=Y LET,
ZFOESHRRT, FRERYRLET L/ BT R - /18y REFILREEE DT 5D,
FSTLDBERELYETOTEMCTEET S,

- /Ny FEDEY {F1TE

Ny FEDQRY FIFIZIF. BT ARKETA
S Y. KEDQRLICEAMNN, B—HEFE
TELRAATH L, HFIZY FREAN
FIVEBRELTT S,

EITAM

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 O_



(EETES

INYEEDERYFIT
1) AR YF% TOFF] IZLTTFELY,

2) ZAOVRE—IILAN—FBYHNLTTSLY,
3) NYREE, KATABRETHALTTSLY,
AEE - RURBOBYMIFIFFEEICIT>TTEL,

6) HEFLZVNFEREATILE, KEDABABYHLTTSL,
HBEIZIMOTREL., NyRESNRYMEFT,

7 HBLZVNEBRILE, REOHBANEHAATFEL,
8) NYRBARLICIYMNTNIEA B R TR EEL S,
JOVRE—LAN—FERYFFTTEL,
AEE  RUREHRELICERYMVTOSRESL X, RENSE
ZITNYRDZENTOAKREDEEELET,

RIDEA Operator’ s Manual

_1 1_




fim

Y
pd

(S

RIA—DERYFHTIT
1) AMURAyF% TOFF] |

LTTFELY,

2) RUAO—RBELN—ZRABLTTEL,

ZEAHFET,

el

BORIAO—T

3) RUAS—KK/T%

HET

4) JTESEDIA
5) R4

_Z§% Lﬁﬁi?’o

—k

TTEELEY,

_7_-_

6) RUAD—R—RENVH

s Manual

RIDEA Operator’

_'1 2_




&

B

BRIEFIR
1) BHMOERBEELATO TS, EXRATER" S8)

2) AMURAyF%E TON] [TFHE. NYT)—A—F—DEZF—H
RITLETS,
KA RAYFE ANDIR. 1 \WRE—2—1=yrH REIZREY TLY
BERFEENTAFEE Ao
FREART IVERAF . BEIRDLAUVIIRT ILEYRLTTELY,
3) RUAD—RBEL/IN—T, RIA—%BEALTTEL,

4) FHEAZIFRBRFTIVOZERMNDABABEHHL, /SYFE—45—
A=YrERIZTALET,

3) BKERMYFQOQTHKEDNRAEEZLET,
XNy RE—F—RIEFRF DA LSRN HET

6) —FBEA(VFQT., /\YRE—4— + BUKE—42— - NFa—L
E—4—DMEBLET,
HREEERI—PSETTELY,
KO DEA—IILT, BUKEZHERLTTIL,
BUKENDLRNEEE, BKERMYFTHRELTTIL,

AN

EEE
O
IR

BRE

SBIKiEK

Akz

(5]

WE NFa-L

O

ON/OFF  ON/OFF

E

] 2]
YaSEHN

)¢

—FEh

2

INYFI— BRE Bk EkZE
RElg  (9) ] o]
o o @\®

INVE /(6L\ @ @@

ON/OFF

ON/OFF

©

HkE

g

@5,

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 3_




B 1

7) ABEERELELARICIHLTTSL,

AEE  EEEEDIE. —EOBRIELLEDTTSL,
KA A—CEEZHRRAELYET,

8) XD TIE—FEGZLRMYFDT, /\WFE—F—LHKE—Z—
FEIESETTFEL,
Ft-. NF1—LE—F—LEBISRESA/T—PEBILEBELL
9,
AEE 0B, BLEBEOKENEHLESSAIC. BKE—4S—
MRS EEETVET
EROFIEERELNE, BREBITKRNET 154

9) HHFAZUFRBREILQTI\YRE—E—1=vr2 ERIEFET,
10) BE. AEEZHLTREOERKZRILET,

1) ROAO—FBLN—TRIA(O—%2EIFET,

INYF)— BRE BKimK  SEKZE
ool (o) ] 2]
O O

INWE NFa-L

@ YaSEHN

HkE

ON/OFF  ON/OFF

S EETN

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 4_




&

SR EESE TS
=AW

EAN-REZERT ORICEEBOBLET.
HAY S/ URLRDENY, RFICEHLETIEATSIL,

KDEFENES 3= PALIN i B =
s s 174>F H 2\
i:t/ﬁ% (E%/ﬁ/@) 17AoF 5.1_‘
‘ : 174oF = HKHIEEHETHERTHET.
HE (AN
AR CERER) 7T & Btk h A ELNET,
. 1740F &
BAER 1740F B X
FEIS
¥z, AKIZEALEY,
FRTEZISVEERDFENSL, KRICELETIHERATILY,
KDFENESE FERISY e | TS50 (4R s =
5 F4ay h EEIEEHETHERATSET.
Hi5 BHIAYIT S #180 & 1740F s o
Eiﬁ% E&*j]k")ji*“/#80 x 1§hf_/ﬁl%jj7b\1?fbh$?_o

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 5_




EERTEROBFAN

INYRFEDORYNLEEF AN

1) ZAVRE—ILAN—FRYSNLTTILY,

2) ZFELZVRRBRAIEXRNOARIZEA AL ET/SYREN
nHnEJ,

3) AAND/SYRBEEIFROTTEL,
4) EMEREZEDBT/SIREAS/SYRETRYRE, /SyREKEKEE
TTEIZHEWTRIZEANALTTELY,
AEE - IR BOKEEETHOENTTEN,
ENNRITEEESTHNIE, B> EN AL T
BENESERSTTEL,

ARIAO—DBYNLEEF AN

1) R9AD—R—REWMYSNL. /TERDFET .
2) R9AD—HRkE, RIVAO=T37vbMoBYHNLET,

3) MUYNLERIAD—RKIKIE, REBFETT EITEVEZMLTTEL,
4) R9AV—R—RITBR. BYHGLAIEELTTSL,

AEE RO —TLEEHFENESIZTEIZK>TTAL,
Ft= RO —TLIZE . BANNEONHIFEZRLTTSL,

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 6_




EERTEROBFAN

BRI DER
1) BV IRDFEKIE, FRPAR—REROETH LUBKLET .

AZsE FKOBEL BECESSERIFTTESENHYET,
SEKRECET2ESE T TREIO T IIET
BRALF-oTTEL

2) BKBVIREFBKIVVETZREL. RAERBICHBLIZBNIL.
ANEFIILFTHEROTTSLY,

AEE  KOERIHNDE, BRB&ZAL - EBANSY
FY, BRIV KERFRNESISEELTTEL,
BICEBLIREBEE-TTEL, AgFEA%RE. K
HESEMYRELTTFEL,

ATE BRIV ORBEIC, 2 IROREIDIZKAALEL
E3IEBLTTEL,

BERE, BRIVIBENLERETRELTTFEL,

E RO K
1) EKEVIRORERIE. EKPEK ULTERLTHALET .

AEE  BEohE, FESE5 EUTTREINDIBAIE.
ERITHERERVDTTEL,
RN EET AN HYET,

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 7_



INTY—DFEBH %

1) A UZXALvF%& TOFF] ITLTTFSELY, 2)
2) REOISHENR KBS N TGN EERERL TS, 0
3) MBICREATILORBEAICKERERI—FDaRIFZ—ZEL = O

RAHET . - QFF

4) RISKERERI—FOTS5Ea U MIZELA#HET,

5 RER/ODANI7UNEELIBOTHREOD LIZHAHLEDSUTH
FRMTTHEFRENRI—IET,

6) REMNTETLET & LEDTUIDF BT ZEATIZEDLYETRE
NETITIEANMT7UHELELET,

FEHBLEDERT

IEH LED 5> s & .
e SEAT
KEh FRET AT 7 EER @
RERX e d=0d] BE T 7 UELE
KERE o B KREREE. NyT—EHEi
7 RENRTLELES., REREFEI—ROTSF/EIL LIS
HLTTELY,
8) K=, ZEOMDFEREEI—FDOIRI4—ESRLTTELN,

A BB NYTU—IERORIC Lo TRERITIEREREES L.
BREDOBERELDIHRERELES, N\vTU—RKEH

[FRDIMNGEE T TS, REDOREDTERSK

BRZETY,

NYT)—ZRETHHEE. BTBIRORWNECATIT-

TF&EL, 6)
A B BELEEEI—RTRET AL, BRETABAAHYET,

REEEETOIRE. BT LEEOFIETITo>TTSLY, g ©,

FIEEMEZBE. BRETEIBNALHYET, 8)
CBERICIE. OVEUMINAENTTEL, *®O
EAEDNVLELICHEEEHIELTTSEN, AaRTBAN
KOBRICHNDE, BREBENI—FTEBEALSH @
YET,
BICEIRLIKBEROTT IV, AEERRIIKDZE

> b
[
of

3
of

AEMYKRELTTSULY,

TEECESL!
REFICKREFDERELSTVDIVEVIDEENFIOORILNE FREI-FIKEN#EGE T HLFTERDKRLEDA
REBLTRETREAGYET, BREENMETLLKETRELKRERBNTAT N\ T)—E2EDHLLITEN
YEY, RLEDRBEIHKEIITHNERERZEDSE DIV ELEENERTETCVRWNGEELEHL O,
DAVEUINOBREERTHEOIEBNENLEY, F. HOERTHLEDRBEL>TVDIEELHYFES
DT, FERDBENTELRVGE FEBZEEBELVRO UV BRFEEZ SERZS,

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 8_



NYT—D SRR VAR
Z2E . N\yT)—DEBRYFEWIIERTT,
BMUKWEREZRDE, THETIRNLHYET,
AR RyT—FEEYTT.
ETEOHEEICKY., T—AMNHIELELRNIEN
PHYET, RUERWNIFEDICKEMFITTITOTTELY,

1) BUORIAICHS. NyFOVIOEMRIRLES

2) BIAMLEIERL LIFERAICEILTTEL,

AEE - 5o E LT ARIZAVIRDEKERLIZHIKLT
DOFT>TTE, (“EERTHOBSFAN” BR)

3) WEDRSHABATHEOD, NyTF—FEBLTTSL,
AzE  NoTU—REATNDIBEIE. BTELET-EhS

FLTREZHSEMOTTSL,
WA IVE, CERAICGYETEHBEINRELSI
R BENAHYFET

AIE  REONYTI—E, ATFURTY—BATD BN
T—H#HRRIIFTETT,
o TN\YT—lFRREANDE, N\yT)—DMHEEE
ZLETLET,
4) NyTY—ERX|ITBIEEE. \yT)— —TILEHNLTTELY,
5) INYT—ZFHRAENMSEALTTELY,

25 \T)-REEWTY., HoWLIBEIRIENSEETE
B&5. JERELSL,
ETHEOHEICKY, Fy—AMBELENFENEEN
AHYET, BYRWDICEFERICTIET S,
Fr=. B LERBYT H/\VT ) —DBEITMEFZITH
FNTLZELY,
NyTY—ITR BT 2FELF B FOERDEERILER
ELEBEEG O TEYFEREA. BEOEROIRIC(ETH
LFZTORARICERLGEV TSN, BEOERK
[CIFEEICELE-BEFEEATEL,

COEEZJEALILGE. N\yT)—EFTITHEVLARK
~NERBIUBEENIDY., FEABEEYMEERIEDS
BNLIBHYET, TOHRGIZEETLERZAVINRET
DT, BYHFEWNICIEFERITFELLZSLY,

AEE  AU0EBCLAEIR. H20@/1 \F1— LR E—R%
AR E DAIE UL TR LY,
BULICHENTIREETT L. IREINDIETFHERED
MR EEE T AR BYET,

RIDEA Operator’ s Manual

_'1 9_




ATFUR

ROAS—TLDIHAE*
1) ROAO—=TJAVIN\URZEEELTWNS, LN—D9IERR 2 &
#RRERLTT &Y,

2L RVMO—TLOTMORRIT, FREETFEREL
RETHERETO>TTSLY,
THETDENDHYET,

AFE DO LARRED2EAFEAEEEY,
DT LIF1TEOAOERELYET,

2) R9A—=J0UMNURENL, RVAO—TOUMTLENLET,

3) RUAD—)TFNUREREAELTWNS., L=y EER 3 EE
FRBRL. ROAD—UTNIRENL, ROAD—)TRILENLET,

AEE  ROAS—YFT L - NURIE. EATREESMNEVET,
Bt AZEEZSE. BUEENDETICENYET,
BT OBIZIEFERITEE TS,
ZITHRRLTWBERIK., RIKIZROAD—FEIITT.
ETARICRAWKETOERIZEYET,

4) AT ORRTHEDFIETHAF T TTFELY,

RIDEA Operator’ s Manual

_2 O_




AEOFTvIE

T E3 :,E

FryyEHE e FIvINE
45— ° - A 8
AV o FEh-wgia
kTS5 ° Eh A 8
RHAS—h—2 ° Y - 148
BIKADT4ILE— o Bh
VoY) S 2N e AVE [ ) Bhn-EiE-uia
ARA—IL - F R ° - AT T8
INYT)— { RRN - IHFORDDEH
N2 LE—H— o |muE
INYRE—4F— (] BEEE
SKyRRBE—5— o |muE
kAT ® |=EEE-KFh

KEABDFIvIIE, ERBOANBTITOTTEL,
EENHOMGEEF. BEE. LLEIHELDH) LA BXIE - EEF
[CIEEZEKBLTT S,

RIDEA Operator’ s Manual

_21_




kSO a—Fa8

kST R fRIRAE
INYTY—DBENE NyTY—EFTELTT S,
AR IFETONIZLTHEEAA | REFTHD. ZBERTLCTEL,
S KET—ILDBN - FETHD, |KBT—INENTIU—DEEHE
(AC100VASA F15h) IR SERLTTEL,
AT A SRI-UFEBEREA(VTFN. | HRIINEBERSLERENAALD
==;l\ Io— NTd o
= SRR EBLTUVET RBIZLTFEL,
YRI5 T —h—r LT
—FEEAFEMLTH KT | 77 TL—h—%JEvrLTFEL,
S MYEEILALY °
e * B L= ABETLTOEL, B LU NERTEE TR0,
Sk EABRIINEoTND, HKEERELTTFSL,
FBALVFERLTTFE,
8K LAY HBRAVFEMLTOAEL,

(EEPDOHEFBRNEET)

BUDITHRBBMNADTLVELY,

RIS B EEANTTS,

NF1—LE—F—DTL—h—hE

TL—h—%)tEyrLTFEL,

NF1—LE—F—HEEILALY LTS,
BIKB DK TH S BIKZEHKLTTFSLY,
BKEVOEDNTEEICHAFOTLEL, | HKIVIEETLIHAHELTTIL,
BIKEDBENYFUMEBL TS, [/ AyFERBLTTELY,

AROAD—INBEKERRLAEN

BEAK/NILTABENTLNS,

BEK/ LT ERASH TTELY,

ROAO—T LHER - BELTVS,

TL—RILERBLTFSLY,

ADAO—R—ADEFE>TLVD, TIZBRELTTEL,
AL D—R—RAMMEFL TV, R—RZERZMLTTSLY,
AROAD—[CTIHMFEL TS, TIZBRELTTELY,

NyR - TSUNEFELTLS,

INUR - TSOERHLTTELY,
(FSUIEELHA15mm LLTFIZH-1=5

RFND T TR R|LTFELY)
FMHITHELIz/ VR - TIVITE
Sk - TS0 RE A REY. ERAKHISELIz/ YK - TSVICER
LTTFELY,
E%ﬁFﬁﬁ(i??rTél’\o
X NyT)—DREHELF+7, RERTIVT () NRAITI0ZE
FEREREA L

HEFELTTSUY,

NyT)—=MEELTNS,

NyT)—ZEXBLTTS,

EITMNEL

RA—IL - Fr RE—(ZTIAEE-TLVS,

TIZEMYBRLTTSELY,

RIDEA Operator’ s Manual

_2 2_




IR

15 H =-Eiv2 Rook17ZERO
2E (RUAS—EEH) mm 1,016
e mm 500
E= mm 842
SR mm 432(17 1>F)
SEHEE m /h 800
RHAS—1E mm 760
IS5 EERH rpm 180
BRI IBRE 97 30
R RS OB E 3 30
EREE (N\yT—RAH) kg 119
IS — Vv 12V-2 {&
15 B RS h F2 B
T F—49—th kW 0.55
NF¥1—LE—5—HH kW 0.43
e AF (1% / BE) /N Bi48 /100
EHRAN VA 600

RIDEA Operator’ s Manual

_2 3_




ROOK 17ZERO A2 4ER

RIDEA Part List

_2 4_




sk

No | /s—VYES fh % = i =
1 D1083-001 ROAS—NnH— 1
2 | B0060-GO1 2O O—LIN—-TFTots 1
3 | B1146-001 Fy R 1
4 | B1116-001 RIAS—LnNn—ELD 2
5 | A9026-GO1 F—RAYF 1
6 | B1082-GO1 AL YFSRILY— b 1
7 B0066-G01 FHLaY FO—JLRRIL 1
8 | A0050-G02 FES 1
9 | B7001-GO1 FS 4\ —EiR 1
10 | A0069-G02 7 —REF 1
11 | 400065-4 Y—Fy rIL—H— 1 25A
12 | 400065-1 HY—Fy rIL—H— 1 30A
13| 400065-2 Y—Fy rIL—H— 1 3A
14 | B1139-001 AUSE 1
15 | B0035-GO1 HEKE VY 1
16 | B0036-GO1 FKAVIE - Tyt 1
17 | B1038-001 eI 1
18 | B1039-001 VRVl IEY, 1
19 | B1081-001 INILTHR— 1
20 | A9069-001 Fa—JiRo T 1
21 | B1076-001 Fa—JRU T TSy bk 1
22 | B0051-GO1 N EL 1
23 | A0037-G03 RE—CHR—R-Fyty 1
24 | B1059-001 2F—O0—JEft&E 1
25 | B0081-GO1 AU RTF—EO—F 2
26 | A9098-002 AR—H 1 $8x8
27 | B0038-GO1 PAKkE—R-Fyty 1
28 | B0062-GO1 R—JLNLT 2
29 | 400090-1 R—ZN R 1
30 | B1080-001 Pk R— R 1
31 | A9107-6O1 NyFOvH 1
32 | B1079-002 R—RZIT 1
33 | B1078-001 0y Y HRFE 1
34 | B1427-001 EEE 1
35 | B1126-001 Ryxy 1
36 | 410012-2 NF1—LE—X 1
37 | B0077-GO01 NEI—LREUR 1
38 | B1101-002 NE1—LE—S—¥EET 1 v T34 T fu 1
39 | ¢1087-001 JOY RAN—FE—)L ZEROH 1
40 | B0063-GO1 EKE VY 1
41 | B1097-001 AR—H 1
42 | B1040-001 B ITANE— 1
43 | B1042-001 RED 1
44 | B1095-001 Ny TF Y —RAR—H 1
45 | 400218-1 R—RF vy TRk 1
46 | 410160-1 F40 5507 1
47 | B0067-GO1 L A JLR— R ASSY 1
48 | 400091-1 R—ZNU KR 1
49 | A1018-001 LESRy 42— 1
50 | 400177-1 FLyF354 1
51 | B1086-001 ED 1
52 | B0045-GO1 BFAKBRYELA - Tyt 1
53 | B1100-001 EKEHE 1
54 | B1108-001 BKE BRIy FY 1
55 | B1044-001 Y G OE 1
56 | B1429-001 NE¥1—LE—FZ—EHBERRUD

RIDEA Part List

_2 5_




ROOK 17ZERO A2 4ER

RIDEA Part List

_2 6_



No | N—VES i = fi& =
F1 500052 S/ C 8 M4 x12
F2 500051 O—tFy kv vy— 8 M 4

F3 500085 ZgatLR 4 M5 x 16
F4 500360 mr< 15 M4 x 10
F5 500319 ZatLR 3 M3 x 16
F6 500380 RAKFY 3 M3

F7 500342 FSARD 2 M5 X 10
F8 500015 ZatLR 4 M4 x12
F9 500106 mxo 8 M5 x 12
F10 | 500201 EEMHARARIL b 3 M8X15
F11 500009 EEHARARIL b 3 M8 x 20
F12 | 500049 TES 2 M 8

F13 | 500002 EEMHARARIL b 6 M5 x12
F14 | 500006 EEHARARIL b 3 M6 x 20
F15 | 500385 FSREVELTRD 1 M3 x 6
F16 | 500337 FSRRD 3 M5 X 12
F17 | 500081 ZgtLR 2 M4 x 20
F18 | 500361 FTARRD 5 M6 X 2 2
F19 | 500003 EEMHARARIL b 2 M5 X 16
F20 | 500005 EEHARABRIL b 3 M6 x 16

RIDEA Part List

_2 7_




ROOK 17ZERO TS5 %)

RIDEA Part List

_2 8_




TS5
No | /S—VEE & 2 fi& =
1 B0007-G01 Ny FE -7yt 1
2 300079-3 IOvHI—k 1
3 | A1001-001 Ry FERI7EYF AV B 1
4 | B1029-001 Ry BT 4 R 3RITIEHES 1
5 B0024-G01 DUBRYFTARY - Fyty 1
6 B1011-001 F—iR T EDIR 1
7 500077 EHF— 1 8x7x20
8 10028-401 SEKISA T 1
9 10027-401 sk 4 TEEEB 1
10 | 10026-401 SEk A TEEEA 1
11| 10046-801 Ny RE—4 1
12 | 10025-401 E—RITL—LRAR—Y 1
13 | 10023-401 Oy FEEE (&) 1
14| 10035-401 EE PN 2
15 | 10059-401 S L—LETE 1
16 | A9028-002 KISy FRAYF 1
17 | A1104-001 LSLA—TOF94— 1
18 | 10034-401 JIy hRA Y FEER 1
19 | B1254-001 LSA+vy rTL—F 1
20 | 10030-3G1 I L—LA 1
21 | B1047-001 B Iya 4
22 | A9093-001 SE- Y4 4
23 | 10024-401 Oy FEEE (H) 1
24 | 10018-3G1 EF—4RTL—L 1
F1 | 500377 MERRS 5 4. 5x20
F2 500007 FEEHANRARIL b 1 M6 X25
F3 | 500017 ZHEtELR 5 M4 x 8
F4 | 500002 EEEHRANAARIL b 14 M5 x 12
F5 500084 AR 1 M8 X 60
F6 | 500049 FES 4 M8
F7 | 500010 EEEHRANAARIL b 1 M8x25
F8 | 500063 INRES 3 M8
F9 [ 500033 ATy b (FERY) 3 M8
F10 | 500319 ZHAELR 2 M3x16
F11 | 500001 EEEHRANAARIL b 2 M5x10
F12 | 500004 EEEARARIL b 6 M6 X 12

RIDEA Part List

_2 9_




ROOK 17ZERO < v— &}

RIDEA Part List

_3 O_




Tr—

No | /8—VES i = fi %
1 A9034-005 S— LNy T — 2 EV24-A-A

2 B1066-001 RELTOTHE— 1

3 B1065-001 Ny TL—+h 1

4 B1031-001 J—kRA)L 1

5 10037-401 LN—=1 2 IR 1

6 B1033-001 T—rRELTSHY b 1

i A9098-002 AR—4 1 ¢ 8 X 8mm
8 A9011-004 A VRA—=IL 2

9 B1019-001 HiRlOES 2

10 B0031-GO1 — 1

11 B1018-001 FrYRE—EBEIL—+ 1

12 B1067-001 KEAEREGEE 1

13 A1236-001 INY FR b wis— 2

14 A1237-001 R by I—HR— 2

15 | B1046-001 FrYRE—RAR—H 2

16 9018-003 F¥Y¥RE— (541) 2 100¢

17 A1056-001 AF—VR bwyis— 1

18 A1057-001 AF¥F—VEY (Fa—T%47) 1

19 A0086-GO1 RIA—TF—L -HYITF7vt> 1

20 A9102-001 Py 1 P495

21 A0003-G02 ARI9AD— Tyt 1

22 A0114-GO1 RI9AD—IN2V FRH 7yt Y 1

23 | A1007-002 294 T—/\Y FRH 1

24 B1003-001 AOA4—aL Y7L Oy 1 £ & 433 mm
25 A0116-GO1 HS50TLN—--Fyt 10

26 | A9042-002 BEEEF Y RI— 2

27 A1006-002 AROAD—RT 14— 1

28 B1005-001 A9AT—TL 4 F— 1

29 | B1004-001 294 —dL 7R 1 £& 792 mm
30 A0030-G02 ADA—INVKRFR-7ytY 2

31 A1039-003 R4 =NV KFR 2

32 | A1231-001 JoTFHa—A—35 2

33 B1002-001 AR9A4P—dL YJF7R Ya—+t 1 £ & 397 mm
34 A0115-G01 RIOAD—=NNVRLH- 7yt Y 1

35 | A1008-002 A4 —NVKLH 1

36 A9015-004 i 2

37 B1154-001 Ny T)—RAR—H—F 1

38 | A9098-003 AR—H 2 ¢ 8x10mm
F1 500026 mxo 4 M4 x 6

F2 | 500355 RAFIFHRIL + 2 M5Xx25
F3 500031 NATY b (FERY) 2 M5 (FEERY)
F4 500009 FEEHANRARIL b 21 M8 x 20
F5 | 500010 EEMHARARIL b 3 M8 x 30
F6 500049 TESE 10 M 8

F7 500033 NAFY b (FERY) 1 M8 (FEEY)
F8 500367 RATSTARIL b 2 M6 X186
F9 500002 EEHARABRIL b 4 M5 x 12
F10 | 500383 AR 2 M8 x 35
F11 | 500032 RASTY L (FERY) 1 M6 (FmEY)
F12 | 500370 RATUTARIL k 1 M8 X 16
F13 | 500105 AR 1 M6 X 40
F14 | 500043 TES 4 M10

F15 | 500316 AR 1 M10X60
F16 | 500063 INRESR 5 M 8

F17 | 500388 FSRRD 2 M5 X 20
F18 | 500378 FTARRD 2 M4 x12

RIDEA Part List

_31_




	Rook17ZERO表紙7160501～.pdf
	007-P00.pdf
	007-P01.pdf
	007-P02.pdf
	007-P03.pdf
	007-P04.pdf
	007-P05.pdf
	007-P06.pdf
	007-P07.pdf
	007-P08.pdf
	007-P09.pdf
	007-P10.pdf
	007-P11.pdf
	007-P12.pdf
	007-P13.pdf
	007-P14.pdf
	007-P15.pdf
	007-P16.pdf
	007-P17.pdf
	007-P18(3).pdf
	007-P19.pdf
	007-P20.pdf
	007-P21.pdf
	007-P22.pdf
	007-P23.pdf
	007-P24(2).pdf
	007-P25(2).pdf
	007-P26.pdf
	007-P27.pdf
	007-P28.pdf
	007-P29.pdf
	007-p30a.pdf
	007-P31b.pdf

